
Megoldás. A h magasságból kezd®sebesség nélkül es® test
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id® alatt ér lejt®re, és ezalatt
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sebességre gyorsul.

Súrlódás hiányában a lejt® a nekiütköz® testre 
sak a lejt® síkjára mer®leges irányú nyomóer®t tud kifejteni. Emiatt

a teljesen rugalmatlan ütközés során a kisméret¶ test sebességének 
sak a lejt®re mer®leges komponense válik nullává,

a lejt®vel párhuzamos

v0 = v sinα =
√

2gh sinα

megmarad.

A továbbiakban a test egyenletesen gyorsulva, a = g sinα gyorsulással mozog a lejt®n. A megtett útra és a mozgás

idejére felírható a következ® összefüggés:
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A keresett id®arány értéke tehát
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